

“119 消防宣传日” 筑牢安全防火墙

如意湖办事处 紧绷安全生产弦

本报讯 为进一步提高一线施工人员的安全生产意识和事故防范能力,将安全发展精神和安全文化思想传播到施工一线,11月10日,如意湖办事处如意东路社区在地铁四号线工地开展了安全生产宣传教育活动。

社区结合工地的实际情况,围绕施工现场安全管理责任、安全生产法律法规、施工人员生活区用电用火安全和特殊施工作业安全等方面开展宣传。社区工作人员给工人们发放

了安全生产宣传资料,还现场给他们讲解工作和生活中需要特别注意的安全事项。

此次活动使一线施工单位的工人们深刻认识到安全生产的重要性,也进一步提醒工地负责人要时刻提高警惕,切实做好施工现场各项安全生产管理工作,做好安全隐患排查工作,切实营造人人懂安全、人人讲安全的氛围,避免事故发生。

记者 马燕 通讯员 郑帅

龙子湖街道办事处 深入社区讲安全



本报讯 为牢固树立安全发展理念,增强辖区居民消防安全意识,提高自防自救能力,11月9日,龙子湖街道办事处深入社区开展“119消防宣传月”系列活动。

活动中,设立消防宣传展板,发放宣传页、宣传品,向居民讲解家庭常见火灾隐患、扑救家庭火灾的常用方法以及如何从火场中逃生等消防常识。在随后开展的火灾安全演练中,工作人员

在广场空地上点燃火源,制造出虚拟火警现场,带领物业工作人员进行灭火实战操作,现场演示火灾现场如何正确、快速打开灭火器材进行灭火。

此次宣传活动有效提高了居民的消防安全意识,增强了居民的自救自防和应急处理能力,树立了“消防须防患于未然”的安全理念。

记者 王阳
通讯员 姚怡昕 杨广昊 文/图

祭城路街道办事处 消防培训 防患未“燃”



本报讯 为贯彻落实市、区关于安全生产工作的部署,祭城路街道办事处组织辖区内加气站开展消防培训演练。

此次活动,对火灾应对措施和相关流程进行现场演练,确保每一名员工都掌握灭火器的使用方法。还就地组织了一场完整的灭火演练,演练

过程有条不紊,让加气站员工们对初期火灾的应对有了相对全面的认识。

此次消防安全知识培训及演练,进一步普及了消防安全知识,提升了员工消防安全意识,提高了员工自救自防和应急处置能力,为安全工作的开展打下了坚实的基础。

记者 王阳 通讯员 薛璐旭 文/图

龙湖办事处 应急演练进社区



本报讯 为了进一步深化消防宣传教育,提高社区居民消防素质,有效预防和减少火灾危害,近日,龙湖办事处组织辖区物业、居民进行消防应急演练,并将所有参与人员按照演练要求分成灭火行动组、紧急疏散组、现场警戒组、工程抢修组、医疗救护组及后勤保障组等应急小组。

演练开始前,消防中队队员到现场为居民演示了各类消防用具的使用方法,并为演练参与人员科普了消防常识。

随着警报的响起,演练小组立即启动紧急事故预案,安排警戒组对现场进行封锁,紧急疏散居民撤离。所有居民

在紧急疏散组人员的带领下,按照指定路线,猫着腰,用浸湿的手帕捂住口鼻,从居民楼排队快速地撤离现场,仅用时1分05秒,所有人员均撤离到安全地带,整个过程紧张有序,达到了预期效果。

此外,医疗救护组模拟了受伤人员包扎急救的应急处置,后勤保障组对现场的物资进行整理,整个演练的过程井然有序,达到了演练的目的。

通过此次消防应急演练,辖区居民学习了相关消防常识,熟悉了疏散路线,提升了自救能力,为创造平安社区奠定了强大基础。

记者 王阳 通讯员 李璐 文/图

博学路办事处 消防演练 警钟长鸣

本报讯 为了提升辖区居民的消防安全意识,增强自我防范意识,近日,博学路办事处王新街社区联合消防大队、物业公司,在瀚海晴宇小区开展消防安全演练活动。

演练活动中,消防官兵带领大家系统学习了消防基本常识,包括如何正确使用灭火器和消防栓,以及初期火灾的扑救技巧和自救方法,提升居民群众的消防安全意识,增强居民遇到火灾事故时的自救互救技能。此次消防宣传及演练提升了居民的防火意识,加强了物业第一时间对火灾的初步控制及人员疏散保障,为营造安全的社区环境打下了基础。

记者 王阳 通讯员 崔光绪 文/图



豫兴路办事处 开展消防演练活动

本报讯 为进一步增强辖区居民的消防安全意识,增强自我保护能力,有效遏制火灾的发生,11月9日,豫兴路办事处组织辖区内各小区物业开展消防演练模拟实操培训。

消防演练的开展需要详细的部署。各个小区物业为此做了精心的准备。建业春天里小区制定详细方案,从以下几方面进行实操演练。一是了解突发事件处理流程。二是掌握灭火器的使用方法,牢记“一晃、二拉、三压、四喷”的要领。三是树立良

好消防意识。四是提高抗击突发事件的能力。

象湖壹号小区、翰林雅苑小区、豫兴家苑小区也通过各自的方式进行模拟实操演练,让居民懂得在遇到火情时如何进行自救。

今年“119消防月”的主题是“关注消防、生命至上”。消防安全需要你我的共同关注,让我们行动起来,从自身做起,及时消除身边的火灾隐患。

记者 王阳 通讯员 孙晓阳 沙迪